
 
 

 

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE 
IM. PROF. K. GIBIŃSKIEGO                        
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego                  
w Katowicach 

DZP.381.30.EAT.2021     Katowice  07.09.2021 r. 
 
 

SZANOWNI WYKONAWCY 
 

 
Dotyczy zaproszenia do składania ofert na  Dostawę detektora promieniowania 
gamma – DZP.381.30.EAT.2021  
 
Informujemy, że w trakcie w/w postępowania do Zamawiającego wpłynęły 
następujące pytania: 
 
Pytanie nr 1:  Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia SG-04 z sondą 
przewodową firmy Crystal Photonics spełniającego wszystkie pozostałe wymagania 
SIWZ, ale charakteryzującego się odmiennymi parametrami w zakresie: Punkt Lp. 4 w 
tabeli Załącznika nr 2 
- sonda przewodowa o zakresie energii od 20 keV do 600 keV 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza sondy przewodowej  
 
Pytanie nr 2:  Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia SG-04 z sondą 
przewodową firmy Crystal Photonics spełniającego wszystkie pozostałe wymagania 
SIWZ, ale charakteryzującego się odmiennymi parametrami w zakresie: Punkt Lp. 5 w 
tabeli Załącznika nr 2 
- urządzenia z sygnalizacją dźwiękową i liczbową bez wyświetlacza słupkowego 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w związku z czym zmienia załącznik nr 2 do zaproszenia 
(Zestawienie Parametrów Technicznych) zgodnie z dołączoną do niniejszych 
odpowiedzi modyfikacją załącznika. 
 
Pytanie nr 3:  Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia SG-04 z sondą 
przewodową firmy Crystal Photonics spełniającego wszystkie pozostałe wymagania 
SIWZ, ale charakteryzującego się odmiennymi parametrami w zakresie: 3. Punkt Lp. 6 
w tabeli Załącznika nr 2 
- urządzenia wyposażonego w duży ekran OLED dwukolorowy (niebieska czcionka 
wyświetlana na żółtym tle) o przekątnej 5,5 cala 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w związku z czym zmienia załącznik nr 2 do zaproszenia 
(Zestawienie Parametrów Technicznych) zgodnie z dołączoną do niniejszych 
odpowiedzi modyfikacją załącznika. 
 
Pytanie nr 4:  Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia SG-04 z sondą 
przewodową firmy Crystal Photonics spełniającego wszystkie pozostałe wymagania 
SIWZ, ale charakteryzującego się odmiennymi parametrami w zakresie: Punkt Lp. 7 w 
tabeli Załącznika nr 2 
- urządzenia wyposażonego w sondę bezprzewodową osiowo prostą na całej długości 
z wbudowanym kolimatorem, średnica głowicy 15 mm 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w związku z czym zmienia załącznik nr 2 do zaproszenia 
(Zestawienie Parametrów Technicznych) zgodnie z dołączoną do niniejszych 
odpowiedzi modyfikacją załącznika. 
 
Pytanie nr 5:  Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia SG-04 z sondą 
przewodową firmy Crystal Photonics spełniającego wszystkie pozostałe wymagania 
SIWZ, ale charakteryzującego się odmiennymi parametrami w zakresie: Punkt Lp. 9 w 
tabeli Załącznika nr 2 
- urządzenia wyposażonego kryształ scyntylacyjny GAGG. Jest to aktualnie najnowszy 
kryształ bardziej trwały i niezawodny od technologii (CdZnTe). 
Odpowiedź: 
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Zamawiający dopuszcza w związku z czym zmienia załącznik nr 2 do zaproszenia 
(Zestawienie Parametrów Technicznych) zgodnie z dołączoną do niniejszych 
odpowiedzi modyfikacją załącznika. 
 
Pytanie nr 6:   
Prosimy Zamawiającego o wydłużenie czasu dostawy do 8 tygodni od dnia zawarcia 
umowy.  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża  zgody  
 
Pytanie nr 7:   
Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie wymogu lub braku wymogu przeglądów na 
zakończenie okresu gwarancji w cenie oferty.  
Odpowiedź: 
Kwestia ta została określona w  § 4 ust. 11 wzoru umowy, gdzie Zamawiający wskazał 
iż: „co najmniej jeden przegląd Aparatu odbędzie się w ostatnim miesiącu udzielonej 
gwarancji”.  
 
Pytanie nr 8:   
 Prosimy Zamawiającego o odstąpienie wymogu przedłożenia z ofertą: cyt. 
„Zaświadczenia podmiotu uprawnionego do kontroli jakości potwierdzające, że 
dostarczany wyrób medyczny odpowiada określonym normom lub specyfikacjom 
technicznym tj. w odniesieniu do detektora promieniowania gamma” w przypadku 
wyrobów medycznych w klasie wyższej niż I (pierwsza).  
W przypadku wyrobów medycznych (urządzeń) klasyfikowanych w klasie wyższej niż 
pierwsza jednostką upoważnioną do kontroli (przeprowadzania audytów) jest 
jednostka notyfikowana, która potwierdza jakim normom odpowiada wyrób 
medyczny a także dopuszcza lub zabrania wprowadzenia wyrobu na rynek 
(sprzedaży).  
W związku z powyższym podmiotem uprawnionym do kontroli wytwórcy jest 
jednostka notyfikowana i zakres zaświadczenia jest równoważny deklaracji zgodności 
z wymaganiami zasadniczymi. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie zmienia zapisu. 
Wykonawca jest zobowiązany złożyć  

a) deklaracje zgodności z wymaganiami zasadniczymi 
b) certyfikaty jednostki notyfikowanej, która brała udział w ocenie wyrobu 

medycznego (jeśli dotyczy) 
Określenie Zamawiającego „jeśli dotyczy” oznacza iż wymagane jest wtedy, kiedy 
wymagają tego przepisy prawa. 
 
Pytanie nr 9:   
Dotyczy: Zestawienie parametrów technicznych. Pozycja nr 7  
Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga sondy bezprzewodowej osiowo 
prostej na całej długości, z dołączonym kolimatorem zewnętrznym, średnica głowicy 
14 mm.  
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w związku z czym zmienia załącznik nr 2 do zaproszenia 
(Zestawienie Parametrów Technicznych) zgodnie z dołączoną do niniejszych 
odpowiedzi modyfikacją załącznika. 
 
 
Pytanie nr 10:   
Dotyczy: Wzór umowy. §2. ust. 7  
Czy Zamawiający dopuści możliwość dostarczenie instrukcji obsługi w wersji 
elektronicznej na nośniku CD / DVD ?  
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w związku z czym modyfikuje zapis §2. ust. 7 wzoru umowy 
który przyjmuje brzmienie zgodnie z dołączoną do niniejszych odpowiedzi 
modyfikacją wzoru umowy. 
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Pytanie nr 11:   
Dotyczy: Wzór umowy. §4. ust. 12  
Czy Zamawiający zgodzi się na możliwość dostarczenia sprzętu zastępczego (tak w 
wypadku napraw Aparatu §4 ust. 7) w wypadku, gdy czas przeglądu technicznego 
Aparatu będzie dłuższy niż zawarty w ustępie termin 10 dni roboczych od daty 
zgłoszenia? 
Odpowiedź: 
Zamawiający niniejszym modyfikuje zapis §4 ust. 12 wzoru umowy, który przyjmuje 
brzmienie zgodnie z dołączoną do niniejszych odpowiedzi modyfikacją wzoru umowy. 
 
Pytanie nr 12:   
Dotyczy: Wzór umowy. §4. ust. 15  
Wnosimy o zmianę §4 ust. 15 o pierwotnym brzmieniu:  
W razie nieprzystąpienia Wykonawcy do naprawy gwarancyjnej albo niewykonania 
obowiązków wynikających z ust. 11 lub 12 powyżej Zamawiający uprawniony będzie do 
powierzenia usunięcia wady osobie trzeciej na koszt i ryzyko Wykonawcy.  
na  
W razie nieprzystąpienia Wykonawcy do naprawy gwarancyjnej albo niewykonania 
obowiązków wynikających z ust. 11 lub 12 powyżej Zamawiający uprawniony będzie po 
uprzednim upomnieniu i powiadomieniu Wykonawcy, do powierzenia usunięcia wady 
osobie trzeciej na koszt i ryzyko Wykonawcy.  
Odpowiedź: 
Zamawiający niniejszym wykreśla §4. ust. 15 wzoru umowy zgodnie z brzmieniem 
dołączonej  do niniejszych odpowiedzi modyfikacją wzoru umowy. 
 
Pytanie nr 13:   
Dotyczy: Wzór umowy. §4. ust. 16  
Prosimy o skrócenie okresu dostępności części zamiennych do Sprzętu do 8 lat od daty 
dostarczenia Aparatu do siedziby Zamawiającego  
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę w związku z czym modyfikuje zapis §4 ust. 16 wzoru 
umowy, który przyjmuje brzmienie zgodnie z dołączoną do niniejszych odpowiedzi 
modyfikacją wzoru umowy. 
 
Pytanie nr 14:   
Dotyczy: Wzór umowy. §5. ust. 1  
Mając na uwadze miarkowanie kar umownych wnosimy o zmniejszenie kar umownych 
zawartych §5. ust. 1 lit. a-d, z 0,5% do 0,2% kwoty wynagrodzenia brutto o którym 
mowa w § 3 ust. 1 umowy za każdy dzień opóźnienia.  
A także ustalenie maksymalnego pułapu łącznie naliczanych kar umownych na 5% 
kwoty wynagrodzenia brutto o którym mowa w § 3 ust. 1 umowy.  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 

UWAGA 
Zmianie ulega nazwa załącznika nr 4 do zaproszenia  z „Załączniki do procedury PB – 
4.4.6-02”  Na „Załączniki do procedury BHP-8”. Jednocześnie Zamawiający zmienia 
treść załącznika nr 4 zgodnie z dołączoną do niniejszych odpowiedzi modyfikacją 
załącznika. 

 
 

Zamawiający niniejszym przesuwa termin składania ofert: 
 

z  08.09.2021 r. godz. 1200 na 14.09.2021 r. godz. 1200 

 


